



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Iktatószám:/2015.

JAVASLAT

***a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2014. évi működéséről szóló
polgármesteri beszámoló jóváhagyására***

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011-ben alapító tagként csatlakozott a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társuláshoz, melynek hatályos Társulási Megállapodása a 17.3 pontban az alábbiak szerint rendelkezik a tagönkormányzatok számára: *"17.3. A polgármesterek kötelesek évente egyszer a képviselő-testületüknek, közgyűlésnek, beszámolni a Társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a Társulás céljának előrehaladásáról."* A Társulás 2014. évi működéséről szóló polgármesteri beszámoló a határozati javaslat 1. mellékletét képezi.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést a polgármesteri beszámoló elfogadására.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. melléklet szerint jóváhagyja a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2014. évi működéséről szóló polgármesteri beszámolót.

Határidő: azonnal
Felelős: Dóra Ottó, polgármester

Salgótarján, 2015. február 4.

Dóra Ottó
polgármester

**Polgármesteri beszámoló
a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás
2014. évi működéséről**

P Á L Y Á Z A T O K

1. 2013 novemberében részesült támogatásban a „**Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Rendszer fejlesztése**” című pályázat, melynek megvalósítása 2014. évben kezdődött meg. A közbeszerzési tanácsadó elindította a projekthez kapcsolódó közbeszerzési dokumentációk előzetes minőségbiztosítási eljárásait, melyek lefolytatása 5 projekttevékenység esetében volt kötelező. Az ajánlati dokumentációkat jóváhagyó tanúsítványok birtokában minden eljárás megindításra sor kerülhetett július-augusztus-szeptember hónapokban. 2014-ben a jogi tanácsadóval, a projektmenedzsment szervezettel és a kötelező nyilvánossági feladatokat ellátó cégekkel kerülhetett sor a szerződések megkötésére. A projekt zárására – a 2014 novemberében hatályba lépett 1. számú Támogatási Szerződésmódosítás szerint – 2015. szeptember 30-ig kell, hogy sor kerüljön. A projekt céljai többek között, hogy Salgótarjánban a meglévő hulladéklerakó telepen megépüljön egy mechanikai-biológiai kezelőmű, válogatómű, zöld- és biohulladék komposztálására alkalmas központi komposztáló, továbbá a városban bővüljön a szelektív hulladékgyűjtő szigetek száma, illetve több rakodó- és gyűjtőjármű is beszerzésre kerüljön, melyekkel a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés megvalósulhat.
2. Az 1. pontban megjelölt pályázathoz kapcsolódóan a Társulás 2014 februárjában a 6/2014. (I.31.) BM rendelet szerinti támogatás-igénylést nyújtott be a saját forrás kiegészítéséhez. A pályázaton a Társulás 106.901.973 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el, mely összeg a tagönkormányzatok által biztosítandó önerő összegét csökkenti (Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata esetében ez 101.306.362 Ft önerő-támogatást jelent).
3. A Társulás 2014 januárjában nyújtotta be a Vidékfejlesztési Minisztériumhoz támogatási igényét a **hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díjkompenzációjának** igénybevételére, melyet a közszolgáltató VGÜ Nonprofit Kft. fizetési terheinek jelentős növekedése indokolt (lerakási járulék, útdíj, felügyeleti díj, rezsicsökkentésből adódó bevételkiesés). A kiírás több részelt is megjelölt a támogatható tevékenységek között, azonban díjkompenzációs támogatást országosan egyetlen pályázó sem kapott, így a Társulás sem.

M Ű K Ö D É S

A Társulási Tanács 2013. évi döntései alapján 2014. január 1-jétől a tagönkormányzatok hulladékgazdálkodási közszolgáltatója a VGÜ Nonprofit Kft. A cég 45 településen maga látja el a feladatot, 6 településen pedig alvállalkozók bevonásával. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítására 2014. évben 1 alkalommal került sor.

Magyar Államkincstár törzskönyvi bejegyzésével hatályossá vált Társulási Megállapodás módosításra az előző évben nem került sor, azonban 2014 novemberében a Társulási Tanács jóváhagyta a megállapodás 5. számú módosítását, mely minden képviselő-testület/közgyűlés minősített többséggel meghozott döntésével léphet hatályba 2015. évben. A megállapodás-módosítást Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 213/2014. (XI.27.) Öh. sz. határozatával hagyta jóvá.

A Társulási Tanács 2014. évben 7 alkalommal ülésezett, és összesen 32 határozatot hozott. Az

előterjesztések törvényességéhez, a meghozott határozatokhoz, az ellenőrzésre beküldött jegyzőkönyvekhez a Kormányhivatal törvényességi észrevételt nem tett.

A Társulás adminisztratív jellegű munkaszervezeti feladatait továbbra is Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala, azon belül a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda látta el. Az irodán 1 fő pályázati referens végezte a projektekkel és a Társulás működésével kapcsolatos feladatokat, illetve 1 fő jogász segítségével történt a Társulási Tanács üléseinek megszervezése, a Társulási Tanács előterjesztéseinek, határozatainak, jegyzőkönyveinek, Társulási Megállapodás módosításának elkészítése.

A pénzügyi-gazdálkodási jellegű feladatok ellátását megbízási szerződés alapján 2014. évben is a Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálatá végezte. A szervezet feladati közé tartozott pl. az éves költségvetés elkészítése, a költségvetési beszámolók, mérlegek, havi jelentések elkészítése, az adóhatóság felé teljesítendő bevallások elkészítése, a Társulási Tanács által meghatározott éves tagdíjak számlázása és nyilvántartása, a bevételek és kiadások könyvelése. 2014-ben költségvetési határozat-módosításra 2 alkalommal volt szükség.

A Társulás működése tekintetében elmondható, hogy a tagönkormányzatok által befizetett tagdíjak fedezetet nyújtottak a felmerülő dologi kiadásokra.

Salgótarján, 2015. február 4.

Dóra Ottó
polgármester